Тест

1. Электронная таблица – это

А) редактор для форматирования текстовой информации;

Б) программа для обработки числовой информации, представленной в табличном виде;

В) прикладное программное обеспечение, используемое для создания, редактирования и просмотра графических изображений
2. Основной объект электронной таблицы – 

А) строка

Б) лист

В) ячейка
3. Какой адрес ячейки неверный:

А) А1

Б) 5В

В) С12
4. Выберите правильную запись формулы в ЭТ:

А) C3=C1+2*C2 

Б) A5B5+23 

В)=A2*A3-A4 
5. Математическое выражение x 2 + 7 (y 3 – z 4) в ЭТ будет иметь вид:

А) x^2 + 7 (y 3 – z 4)

Б) x^2 + 7*(y^3 – z^4)

В) x^2 + 7*y^3 – z^4

6. Какая формула будет получена при копировании в ячейку С3, формулы из ячейки С2:
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А) =A1*A2+B2; 

Б) =$A$1*$A$2+$B$2; 

В) =$A$1*A3+B3; 

Г) =$A$2*A3+B3; 

7. В электронной таблице выделили группу ячеек А1:С2. Сколько ячеек входит в эту группу?:

А) 6;

Б) 5;

В) 4;

Г) 2.

